1) Вводится число N ( N <= 100000) , далее следует N чисел (1 <ai<1000000 ). Нужно для каждого числа вывести его простые делители.  Делители чисел выводить в возрастающем порядке для каждого числа в отдельной строке.

2) Напишите программу, которая по числу n ( n <= 10000), вычислит сумму всех простых чисел, не превосходящих n и определит, является ли эта сумма простым числом. В первой строке выведите слово YES, если S является простым числом, и слово NO иначе.

3)  По числу n найти количество простых чисел р из интервала n < р < 2n. (1 < n < 100000). Число называется простым, если оно делится только само на себя и на единицу. 

4)  Прочитайте пары положительных целых чисел (каждое помещается в 27 битов) и покажите их частное ровно в 35 знаках после точки (даже если большинство из них будут равны 0). Если ответ   меньше чем 1, выведите ровно один ведущий 0 перед десятичной точкой. Не округляйте последнюю цифру. 

5)  N в степени P - это число N умноженное само на себя P раз (1 <= N <= 2,000,000,000,  1 <= P <= 100,000). Напишите программу, которая вычисляет P-ую степень целого числа N. Гарантируется, что ответ будет не длиннее чем 15000 цифр. Выводите свой ответ по 70 цифр на строке (кроме последней, которая может быть короче). Не выводите лидирующих нулей.

6)  В первой строке вводится целое число N (1 <= N <= 2,000) --- количество чисел, НОК которых требуются найти. В последующих N строках задаются сами числа (натуральные, не превосходящие 10^9).Требуется выдать одно целое число, являющееся НОК заданных чисел.
